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Nytt fra Indiaforeningen – juni 2012

Din hjelp gir barna en fremtid!


Fra barnehjemmet:


Det har vært 28 barna som har bodd på barnehjemmet. De har nå hatt sommerferie i mai. Noen har vært hjemme hos familiene sine, mens andre har vært på barnehjemmet. Skolen starter opp nå i juni. Hvert år er det litt spennende å se om alle ”kommer tilbake”. Det hender av og til at noen i familien, ofte en onkel bestemmer at barna må flytte hjem for å jobbe el. fordi familien trenger inntekt. I forhold til disse tingene er vi i Norge maktesløse. Det finnes ikke noe barnevern som beskytter barna. 


Vi er på en måte prisgitt de foreldre, familier som lar barna sine gå på skole, bo på barnehjemmet osv…. 


Vi vet også at det er flyttet inn noen nye små jenter på barnehjemmet.


Det er ansatt to nye voksne på barnehjemmet. Det er Valsan George som er revisor og kontormann, samt Thomas som er sammen med barna, vaktmann og alt mulig mann… De er begge viktige og gode voksne. Uten om dette er det en PC lærer samt ei dame: Kamala, på kjøkkenet. De holder også på å ansette en dame til på kjøkkenet og til renhold.


I siste rapport beskrives barnas skoleprestasjoner dette året:  ”All children are promoted to their next senior Grade and one of them Shivan got a wonderful marks scored in his 10th grade public examination”. Alle har fullført og bestått sine eksamener, og Shivan fikk veldig gode karakterer ved sin fullførelse av 10. klasse. 





Styrets arbeid:


Indiaforeninges årsmøte avholdt i Jåttå barnehage 19.4. Protokollen er lagt ut på hjemmesiden. Mht valg til styret ble Åse Odland og Bjørghild Hamre gjenvalgt for to nye år. 





Det er utarbeidet et opplegg til bruk i barnehager/skoler som kan finnes på hjemmesiden vår:


www.indiaforeningen.no





Vi vil fremover ha ekstra fokus på jenter og deres utdannelse. I tilegg vil vi bistå med økonomiske tilskudd i forhold til å få huset i god stand. 














Økonomiske prioriteringer:


Det er brukt en del penger på vedlikehold og reparasjoner på bilen. Huset blir stadig bedre. Det som er utført fra sist er: fliser på golvet på pc- rom og på jentebadet, dør til sykerom og det er bygget to små og en stor trapp inne i huset (før hadde de stiger). 





Vi vil videre prioritere å fikse opp baksiden av huset  det trenges murpuss og maling. Guttenes bad er heller ikke ferdige. 





I tilegg til utgifter til det nødvendige på barnehjemmet har vi valgt å bruke mer penger til lønn til de ansatte. Dette fordi vi ønsker å beholde dem på barnehjemmet, samt at prisene har gått mye opp. 








Mange har besøkt barnehjemmet det siste halvåret. 


Fra styret har Tove Erna og Bjørghild med familie, samt Espen og Patric besøkt barnehjemmet. Se hjemmesiden vår for reisebrev, powerpoint presentasjoner osv.





I tilegg har to unge jenter: Silje og Erle, hospitert på barnehjemmet. De er studenter, men valgte å bruke 3 uker på å arbeide på barnehjemmet. De hjalp barna med lekser, engelsk, malte vegger og mye mer. Tusen takk til dere for god hjelp. Deres reisebrev med mange flotte bilder er lagt ut på hjemmesiden.  





Innsamlinger 


Takk for gaver:


-Madlamark kirkering


-Nyvoll barnehage - besteforeldretreff


Disse gavene utgjør et stort bidrag for barna på barnehjemmet, og hjelper til med å gjøre hverdagen deres bedre. 


Vårt kontonummer er: 0539 33 85865 





Styret takker alle faddere og faste givere for all støtte!   


Vi ønsker små og store en god sommer!





Bjørghild, Åse, Espen, Elisabeth, Liv og Tove Erna
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