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Nytt fra Indiaforeningen – desember 2017
Din hjelp gir barna en fremtid! 
- med fokus på å gi jenter utdanning
Barna og ungdommene på barnehjemmet har det bra, og er i gang med øvelse til juleshowet. Hvert år inviteres naboer og venner til et juleshow på Beracah barnehjem. Alle barna er involvert i ulike aktiviteter; sang, dans,
drama, lys, lyd, taler mm. Å opptre og ha fest er noe de ser frem til i lang tid, og det krever mye øvelse og forarbeid av alle. 

I høst har flere av barna vært syke. To av barna og Sunny ble innlagt på sykehuset. Heldigvis er de friske nå. Alle de eldste ungdommene besto eksamen. Barna får mye leksehjelp på barnehjemmet, og vi er glade for å se at karakterene blir bedre. De eldste barna kom inn på de skolene de ønsket, og det er de veldig glade for.
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Noen ungdommer har flyttet ut og 6 nye barna har flyttet inn. Ahelija bodde tidligere på barnehjemmet, og flyttet ut fordi moren var syk og trengte hjelp hjemme. Nå er hun tilbake. Ahejla er ei flott jente og vi er glade for å kunne hjelpe henne videre. 
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Viktig informasjon fra styret

Feba på 25 år, datteren til Sunny og Santosham, gjør nå mye av det adminstrative arbeidet i India, som omhandler barna. Hun fyller ut månedlige rapporet, sender oss rapporter på barn som flytter ut og nye barn som kommer inn. Hun svarer raskt på mail, og vi er svært takknemelige for hennes hjelp. 

Det er nå 24 barn; 14 jenter og 10 gutter, som bor på barnehjemmet. Årsaken til det reduserte antallet er todelt. I sommer flyttet en del barn/ungdommer fra barnehjemmet. Mange var ferdige med skolen og ønsket ikke mer skolegang, noen flyttet også hjem fordi foreldre eller andre i familien kunne ta seg av dem selv. De som var faddere til disse barna er informert. 

Den andre årsken er dårligere økonomi i Indiaforeningen. Den indiske krona er dyr og den norske krona er svak. 
I tilegg har det vært en stor prisøkning i India. Indiaforeningen merker dessverre godt at den økonomiske situasjonen i Norge er endret for mange faddere/givere. Vi har reduserte inntekter og strever med å være i balanse. Det  ble på årsmøte i april vedtatt at vi må spare både i Norge og på barnehjemmet. De har redusert antall barn og personale. Det er nå fem som arbeider der utenom Sunny og Santhosham. I Norge har vi redusert den månelige sendingene til India med 5000 kr pr. måned. For å få det til å gå rundt har vi også økt den månedlige summen fra dere givere fra kr 200 til kr 250 pr. måned, eller til kr 1500 pr. halvår eller 3000 i året. VI HÅPER AT ALLE DERE SOM HAR ANLEDNING TIL DET, KAN ØKE DET MÅNELIGE BELØPET TIL 250 KR. På forhånd tusen takk 😊
Medlemsaksjon – vervekampanje i desember
For å fortsatt gi barn en god fremtid har vi behov for flere faddere og faste givere.Vi vil derfor ha en aksjon nå i desember. Hvis hver fadder/giver klarer å verve EN NY FADDER/FAST GIVER vil det være et stort løft for oss. Faddere/faste givere kan velge om de vil være fadder for et barn, eller støtte alle. Det er 6 nye barn som trenger faddere, og hvert barn har ca 3 faddere. Tar du utfordringen???? Dersom du vil gjøre en innsats, er vi veldig takknemlige. Trenger du brosjyrer til å dele ut på jobben eller til venner, send en mail så sender vi noen i posten. 
En av våre nye faddere gav et fadderbarn til mannen i gebursdagspresang. Kanskje et tips til julepresang for noen?  På hjemmesiden www.indiaforeninge.no finner du mer informasjon. Nye faddere/faste givere kan melde seg direkte inn på hjemmesiden FADDERREGISTRERING – PÅ VENSTRE SIDE, eller sende navn og adresse til  epost: post@indiaforeningen.no
Bjørg har oppdatert hjemmesiden, så nå skal den info som ligger der være riktig. Brosyre, kontonummer, informasjon om styret og hvordan hjelpearbeidet startet mm. 

Syskoleprosjektet
Linda som har syskoleprosjektet på Beracah, har akkurat besøket barnehjemmet. De har sydd mellom 30 og 40 handlenett som vi til våren kal selge her i Norge. Linda syr på vår logo og etter det selges de for 300 kr til medlemmer og andre kjente. Tusen takk Linda, og både syskole og andre bidrag for barna og for Indiaforeningen. 

Linda forteller: «Barna er nydelige, og øynene så klare og uskyldige. Jeg kjenner meg så takknemlig på deres vegne at de har fått muligheten til å bo her hos Sunny og Santosham. For mange betyr det liv eller død. Ikke nødvendigvis fysisk død, men drømmer som aldri ble, og sjeler med skader så store at de formørker selve livet. 
Nå kjenner jeg India litt, og vet en del om hva som kunne vært alternativet. Så takk Tove Erna og alle dere andre, for at dere tar vare på disse uendelig vakre jentene og guttene som ellers ville vært uten beskyttelse....  

Når jeg kan svare ja til guttene på at jeg kjenner Espen, ja så glitrer det formelig i de ellers så strålende øynene, og jeg fornemmer at jeg får en stjerne i boka deres.

Barna laget også smykker til salg i Norge og det var høytidelig stemning når det var lønningsdag. Det slår meg igjen hvor takknemlige de er for så lite, og jeg tenker at vi, de heldigste jordboerne, har mistet noe også. 

Sunnny og Santosham har hundrevis av planer for Beracah, og noen blir det nok noe av. Det er tydelig at barna trives og har det godt. Nå om dagen sover Santosham sammen med dem, for to av jentene er sengevætere. Hun følger dem for å tisse to ganger hver natt, "Then problem Will solve soon" sier hun smilende. 

Det var en opplevelse å handle sammen dem. Ragi på ca 12, hadde aldri vært i butikker i byen før. Hun var så nydelig sjenert når hun skulle velge BH, at jeg ble rent glad i henne. 
Santosham formidler et stort ønske, og det at barna skal få en ny habitt til jul. Mange har bare en eller kanskje to, og en til ville være til stor nytte og glede. Det vil koste ca 100 kr per stykk for en billig kjole.  Kanskje det kan bli din julegave til et av barna? Betalt til konto 0539 33 85865  eller Vipps til 23624 Indiaforeningen. Merk med kjole, og navnet ditt. 
Tusen takk og god jul
Tusen takk til de barnehager og skoler som solgte kunstverk, kaker, lodd og annet til inntekt til Beracah barnehjem. Deres bidrag er svært viktig for driften av barnehjemmet og mange barn får en bedre fremtid – takket være dere.
Tusen takk til dere som betaler for Snehas utdanning. 
Tusen takk til alle dere som har satt opp det månedlige beløpet til kr 250 pr. måned – kr 1500 pr. halvår/3000 kr i året.
Tusen takk nye faddere og faste givere, og til alle dere som år etter hjelper de fattige barna til en bedre fremtid.  
En riktig god jul og godt nyttår ønsker styret dere; 
Camilla, Jeanette, Kirsten, Merete, Bjørg og Tove Erna. 

Slipp filene her

Slipp lenken her

For et par uker siden var foreldre/familie invitert til foreldremøte på barnehjemmet. Da treffer barna familien sin, det serveres mat, og Pastor Sunny snakker med den enkelte foreldre. Det er også et felles møte der innholdet er viktigheten av utdanning og skole for barna, bønn og tale.  








De eldste jentene koser seg sammen med Santhosham. 
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